
PROVINCE DE QUÉBEC  
VILLE DE CÔTE SAINT-LUC 
 - 1-  4 octobre 2021 
 
 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL, TENUE LE 
LUNDI 4 OCTOBRE 2021 À 20 H PAR VOIE DE VIDÉOCONFÉRENCE1 

 
 ÉTAIENT PRÉSENTS : 

 
  Le maire Mitchell Brownstein, B. Comm., B.D.C., LL.B. 
  Le conseiller Sidney Benizri 
  La conseillère Dida Berku, B.D.C. 
  Le conseiller Mike Cohen, B.A    
  Le conseiller Steven Erdelyi, B.Sc., B.Ed.     
  Le conseiller Mitch Kujavsky, B. Comm. 
  Le conseiller Oren Sebag, B. Sc. RN MBA 
  Le conseiller David Tordjman, Ing. 

 
 
 ÉTAIENT AUSSI PRÉSENTS : 

  Me Jonathan Shecter, directeur général, directeur des services 
juridiques et greffier  

 Mme Tanya Abramovitch, directrice générale associée, stratégie 
urbaine  

  Mme Nadia Di Furia, directrice générale associée 
  Me Jason Prévost, directeur adjoint des services juridiques et 

assistant-greffier, agissant à titre de secrétaire de réunion 
 

 
 
MOT D’OUVERTURE DU MAIRE 
 
Avant la réunion de ce soir, le maire Brownstein a demandé qu'un moment de 
silence soit observé pour les personnes touchées par le virus COVID-19 et celles 
qui sont décédées en raison de circonstances liées à la pandémie. 
 
MISE À JOUR SUR LA COVID-19 
 
Le maire Brownstein a commenté sur la situation de la Ville concernant la pandémie 
de la COVID-19 et a plus précisément encouragé les résidents à se faire vacciner. 
 
MESSAGE DE REMERCIEMENTS POUR LE PERSONNEL DE LA VILLE ET 
PRÉSENTATION VIDÉO 
 
Le maire Brownstein a émis des commentaires et a remercié tous les membres du 
personnel de la Ville en vue de la fin de leur mandat en tant que conseiller et une 
vidéo ensuite été présentée. 
 
 
PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
La période de questions a débuté à 20h07 pour se terminer à 20h21. Cinq (5) 
personnes ont soumis des questions avant la tenue de la réunion de ce soir et ont 
été répondues lors de la diffusion en direct. 
 
1) Randy Schwartz 
 
Le résident s’est enquis à propos du règlement 2554-3 afin de réviser la remise d'un 
filtre à eau pour chaque évier dans un domicile; ce à quoi le maire Brownstein a 

 
1 La réunion de ce soir a été tenue par voie de vidéoconférence en vertu de l’arrêté ministériel 
2020-029 adopté par le gouvernement du Québec le 26 avril 2020. 
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répondu que la question a été soulevée auprès du trésorier de la Ville et qu'il 
effectuera un suivi auprès du résident. 
 
2) Shelley Rothman  
 
La résidente s’est enquise du prix de couples aînés de la « Fun Card »; ce à quoi le 
maire Brownstein a répondu que le prix de couples aînés sera réévalué. 
 
La résidente s’est également enquise de la possibilité d’établir une cour municipale 
à Côte Saint-Luc pour les infractions de stationnement et mineures; ce à quoi la 
conseillère Dida Berku a répondu que la Ville ne peut implanter une cour municipale, 
mais que les résidents peuvent faire transférer leur date de cour à un autre endroit, 
tel que les points de service de Ville Saint-Laurent ou de Place Versailles. 
 
3) Anna Katz 
 
La résidente souhaite savoir s’il y aura un débat des candidats pour les élections 
municipales 2021; ce à quoi le maire Brownstein a répondu qu’il réside la réunion 
du conseil est en qualité de maire et que cette question devrait être envoyée aux 
représentants des candidats. 
 
4) Heather Trestan 
 
La résidente a souhaité obtenir une mise à jour sur la possibilité de modifier les 
règlements concernant les enseignes et le stationnement sur la rue Eldridge, à 
proximité des synagogues; ce à quoi le maire Brownstein a répondu que la question 
sera transmise au comité de la circulation. 
 
La résidente a également voulu avoir un suivi concernant les institutions religieuses 
non-conforme en zone résidentielle; ce à quoi le maire Brownstein a répondu qu’un 
règlement PPCMOI sera présenté dans les prochains mois.   
 
La résidente s’est également enquise sur la congestion, le bruit, les ordures et la 
circulation piétonnière sur la rue Eldridge; ce à quoi le maire Brownstein a répondu 
que la question sera portée à l'attention du personnel puisque la Ville dispose 
actuellement des règlements sur ces enjeux. 
 
5) Armand Moyal 
 
Le résident s’est enquis à propos de la possibilité d’effectuer des améliorations sur 
établissement religieux et d’adopter un règlement pour ces établissements; ce à 
quoi le maire Brownstein a répondu qu’un règlement PPCMOI sera présenté dans 
les prochains mois. La conseillère Dida Berku et le conseiller David Tordjman ont 
également fourni des commentaires à ce sujet. 
 
 
211001 
RÉSOLUTION DE CÔTE SAINT-LUC SUR LE PROJET DE LOI 96 
 
ATTENDU QUE, lors de son adoption par l’Assemblée nationale du Québec en 
1977, la Charte de la langue française (« Charte ») comprenait expressément un 
préambule affirmant que la Charte devait être adoptée « dans un esprit de justice et 
d’ouverture, dans le respect des institutions de la communauté québécoise 
d’expression anglaise et celui des minorités ethniques, dont elle reconnaît l’apport 
précieux au développement du Québec »; 
 
ATTENDU QUE le gouvernement du Québec a déposé à l’Assemblée nationale un 
projet de loi intitulé : « Loi sur la langue officielle et commune du Québec, le 
français », nommé projet de loi 96; 
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ATTENDU QUE le conseil municipal de Côte-Saint-Luc représente une 
communauté où les résidents qui préfèrent utiliser soit la langue française soit la 
langue anglaise vivent ensemble dans la paix et l’harmonie; 
 
ATTENDU QUE la Ville de Côte Saint-Luc fournit des services à tous en français ou 
en anglais selon la langue préférée du résident ou de l’utilisateur de ces services; 
 
ATTENDU QU’au Québec la langue est une question très complexe et que, pour 
modifier une législation de longue date comme la Charte de la langue française, il 
est nécessaire de consulter la communauté linguistique minoritaire de manière 
appropriée et significative; 
 
ATTENDU QUE les amendements proposés dans le projet de loi 96 prévoient des 
modifications à plusieurs clauses, de l'exigence du français pour les 
communications écrites à la spécification que le français doit être exclusivement 
utilisé pour les communications écrites et orales, aucune autre langue n'étant 
autorisée pour les membres d'un organisme de l'Administration, et limitent 
l’utilisation des communications écrites aux seules personnes ayant admissibilité 
aux écoles anglaises, ce qui rendra plus difficile pour les municipalités de servir les 
gens en anglais et plus difficile pour de nombreux Québécois d'obtenir des services 
dans la langue de leur choix; 
 
ATTENDU QU’il est très clair que toutes les organisations réputées représentant la 
minorité anglophone du Québec sont profondément troublées par le projet de loi 96, 
la réforme proposée par le gouvernement du Québec à la Charte de la langue 
française; 
 
ATTENDU QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc et beaucoup de résidents 
de la ville sont préoccupés par certaines dispositions du projet de loi 96; 
 
ATTENDU QUE le démographe Jean-Pierre Corbeil—co-auteur de l'étude 2021 de 
l'Office québécois de la langue française sur laquelle le gouvernement s'est basé 
pour justifier le projet de loi 96—affirme en juin 2021 dans Le Devoir que les 
indicateurs traditionnels mesurant le français comme langue commune devraient 
être repensés afin de tenir compte d'autres métriques telles que le fait que 70 % des 
personnes ayant immigré au Québec depuis 2001 se sont orientées vers le français 
dans la sphère publique, c'est-à-dire au travail et à l'école, même si elles continuent 
de parler leur langue maternelle à la maison, et que cet indicateur donne une image 
plus réaliste et plus précise de la force et de la vitalité du français ; 
 
ATTENDU QUE des groupes comme le Barreau du Québec ont souligné le conflit 
potentiel entre le projet de loi 96 et les dispositions de la constitution canadienne 
visant à protéger les communautés linguistiques minoritaires, comme l’article 133 
de la Loi constitutionnelle de 1867; 
 
ATTENDU QUE des groupes comme le Conseil du patronat du Québec ont souligné 
les problèmes importants que pose le projet de loi 96 pour la communauté des 
affaires qui a déjà souffert financièrement pendant la pandémie de COVID-19; 
 
ATTENDU QUE le projet de loi 96 oblige tout organisme de l'Administration à 
déposer un rapport annuel en y indiquant le nombre de postes pour lesquels il exige 
la connaissance d'une langue autre que le français et à donner des directives 
précisant la nature des situations dans lesquelles il entend utiliser une autre langue 
que le français; 
 
ATTENDU QUE de rendre illégal le fait que deux employés du gouvernement du 
Québec ou d'une municipalité puissent même se parler en anglais, même s'ils sont 
tous deux Québécois d’expression anglaise, découragera encore plus les 
Québécois anglophones de postuler ou de travailler pour le gouvernement du 
Québec. Selon le recensement de 2016, l'anglais est la première langue officielle 



PROVINCE DE QUÉBEC  
VILLE DE CÔTE SAINT-LUC 
 - 4-  4 octobre 2021 
 
 
parlée par 13,7 % de la population du Québec, mais seulement 1 % de la fonction 
publique du Québec est anglophone; 
 
ATTENDU QUE l’Association des municipalités de banlieue, dont fait partie la Ville 
de Côte Saint-Luc, a exprimé ses préoccupations quant à la disposition du projet de 
loi portant sur le statut bilingue de municipalités telles que Côte Saint-Luc; 
 
ATTENDU QUE le nombre d'élèves inscrits dans les écoles publiques et privées de 
langue anglaise a diminué de 61,3 %, passant de 256 251 pour l'année scolaire 
1971-1972 à 99 042 en 2019-2020; 
 
ATTENDU QUE le projet de loi 96 aura un effet néfaste supplémentaire sur le 
nombre d'enfants pouvant fréquenter les écoles anglaises et qu’il contribuera de 
manière indirecte à faire en sorte que les cégeps anglais seront en déclin perpétuel. 
Pour ce faire, on fixe un plafond au pourcentage de places disponibles dans les 
cégeps anglais, puis on met en place un système qui abaissera inévitablement ce 
plafond année après année; 
 
ATTENDU QUE le projet de loi 96 aura un impact sur les droits, les libertés et les 
obligations des résidents de la Ville de Côte Saint-Luc en ce qui a trait à leur capacité 
d'utiliser la langue de leur choix dans la sphère publique; 
 
ATTENDU QUE la législation sur la langue ne doit pas susciter chez la communauté 
minoritaire un sentiment de peur et de diminution de ses droits sans son 
consentement et que ce sentiment est manifeste aujourd'hui chez les Québécois 
d’expression anglaise; 
 

Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 
APPUYÉ PAR LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc demande, par la présente, au 

gouvernement du Québec de retirer le projet de loi 96 du feuilleton et de consulter 
de façon significative la communauté d’expression anglaise du Québec et les 
associations comme le QCGN qui représentent cette communauté avant de 
présenter toute législation qui permettrait de modifier la Charte de la langue 
française; 
 

QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc exprime également son point de 
vue selon lequel plusieurs des modifications contenues dans le projet de loi 96 
contreviennent manifestement à l'esprit d'équité et d'ouverture d'esprit et ne 
respectent pas la communauté d’expression anglaise du Québec, conformément au 
préambule et à l'esprit de l'actuelle Charte de la langue française; 
 

QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc demande au gouvernement du 
Québec de consulter le Barreau du Québec et les experts constitutionnels avant de 
présenter une nouvelle loi afin de s'assurer que les droits accordés aux résidents 
du Québec en vertu de la Charte québécoise des droits et libertés, de la Charte 
canadienne des droits et libertés et de la Constitution canadienne ne sont pas 
restreints par toute modification à la Charte de la langue française; 
 

QUE la Ville de Côte Saint-Luc demande au gouvernement du Québec de 
s’engager à ne pas utiliser de façon préventive la clause dérogatoire dans cette loi 
et de s'engager à ce que la Charte québécoise de la langue française reste soumise 
à la Charte des droits et libertés de la personne du Québec; 
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 QUE la Ville de Côte Saint-Luc demande à son greffier de transmettre des 
copies de cette résolution à tous les membres de l'Assemblée nationale du Québec, 
y compris au député de D'Arcy McGee, à toutes les autres municipalités de la 
Communauté métropolitaine de Montréal et au député de Mont-Royal, ainsi qu'à la 
ministre fédérale des Langues officielles, au commissaire aux langues officielles du 
Canada, à l'Union des municipalités du Québec (UMQ), à la Fédération québécoise 
des municipalités (FQM) et à la Fédération canadienne des municipalités (FCM). » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211002 
APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 
CONSEIL TENUE LE 13 SEPTEMBRE 2021 À 20 H 00 
 

Il fut 
 
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MIKE COHEN 
  APPUYÉ PAR LE CONSEILLER OREN SEBAG 
 
 ET RÉSOLU : 
 

« QUE le procès-verbal de la séance ordinaire du Conseil, en date du  
13 septembre à 20 h 00, soit et est adopté, par les présentes, tel que soumis. » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211003 
RAPPORTS MENSUELS DES SERVICES ET RAPPORTS DU CONSEIL POUR 
SEPTEMBRE 2021 
 

Il fut 
  
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MIKE COHEN 
  APPUYÉ PAR LE CONSEILLER OREN SEBAG 
 

ET RÉSOLU : 
 
 « QUE les rapports mensuels des services et rapports du conseil pour 
septembre 2021 soient et sont, par les présentes, approuvés tels que soumis. » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211004 
APPROBATION DES DÉBOURSÉS POUR LA PÉRIODE DU 1ER SEPTEMBRE 
2021 AU 24 SEPTEMBRE 2021 
 

Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve la liste des 

déboursés pour la période du 1er septembre 2021 au 24 septembre 2021, pour un 
montant total de 19 035 393,44 $ en fonds canadiens ; 
 



PROVINCE DE QUÉBEC  
VILLE DE CÔTE SAINT-LUC 
 - 6-  4 octobre 2021 
 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0143 daté du 28 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211005 
DÉPOT DES ÉTATS COMPARATIFS ET DU RAPPORT BUDGETAIRE RÉVISÉ 
EN DATE DU 30 SEPTEMBRE 2021 
 
Le greffier a confirmé que les états comparatifs et le rapport budgétaire révisé en 
date du 30 septembre 2021 ont été déposés à la réunion du conseil de ce soir par 
le trésorier de la Ville, pour faire partie intégrante, comme des présentes annexe A. 
 
 
211006 
RESSOURCES HUMAINES – SERVICE DES LOISIRS ET DES PARCS – 
PROLONGATION DU CPONTRAT DU COORDONNATEUR DES LOISIRS – 
CONTRAT À DURÉE DÉTERMINÉE, POSTE CADRE 
 

Il fut  
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MITCH KUJAVSKY 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve le prolongement du 

contrat de Tyler Druce en tant que coordonnateur des loisirs, contrat à durée 
déterminée, poste cadre, à compter du 2 octobre 2021 au 1er avril 2022; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0126, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds au dépenses 
décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211007 
RESSOURCES HUMAINES – BIBLIOTHÈQUE PUBLIQUE ELEANOR LONDON 
CÔTE SAINT-LUC – EMBAUCHE D'UNE BIBLIOTECHNICIENNE – COL BLANC, 
POSTE AUXILIAIRE 
 

Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche de 

Jennifer Srouji en tant que bibliotechnicienne (col blanc, poste auxiliaire), à compter 
du 14 septembre 2021 ; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0129, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
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211008 
RESSOURCES HUMAINES – TRAVAUX PUBLICS – EMBAUCHE D'UN 
MÉCANICIEN – COL BLEU, POSTE PERMANENT 
 

Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche de 

Millander Fulcidor à titre de mécanicien (col bleu, poste permanent) à compter du 2 
octobre 2021; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0130, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville attestant la disponibilité des fonds pour les dépenses 
décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211009 
RESSOURCES HUMAINES – SERVICE DES LOISIRS ET DES PARCS – 
EMBAUCHE D'UN ENTRAÎNEUR D'ÉQUIPE DE NATATION DE LA CSLA – 
CONTRAT À DURÉE DÉTERMINÉE, POSTE CADRE 
 

Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MITCH KUJAVSKY 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche d'Ethan 

Kreuzer à titre d'entraîneur de l'équipe de natation de Côte Saint-Luc Aquatics 
(CSLA), pour un contrat à durée déterminée, poste cadre, à compter du 7 septembre 
2021 au 31 décembre 2021; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0127, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
211010 
RESSOURCES HUMAINES – SERVICE DES LOISIRS ET DES PARCS – 
EMBAUCHE D'UN ENTRAÎNEUSE D'ÉQUIPE DE NATATION DE LA CSLA – 
CONTRAT DURÉE DÉTERMINÉE, POSTE CADRE 
 
 Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MITCH KUJAVSKY 
APPUYÉ PAR LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche d'Alice 

Brochu à titre d'entraîneuse de l'équipe de natation de Côte Saint-Luc Aquatics 
(CSLA), pour un contrat à durée déterminée, poste cadre, à compter du 7 septembre 
2021 au 31 décembre 2021; 
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QUE le certificat du trésorier n° 21-0128, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211011 
RESSOURCES HUMAINES – BIBLIOTHÈQUE PUBLIQUE ELEANOR LONDON 
CÔTE SAINT-LUC – EMBAUCHE D'UN COORDONNATEUR DE 
PROGRAMMATION ET D'ENGAGEMENT COMMUNAUTAIRE – CONTRACT À 
DURÉE DÉTERMINÉE, POSTE CADRE  
 
 Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche de Maria 

Ressina à titre de coordonnatrice de la programmation et de l'engagement 
communautaire, pour un contrat à durée déterminée, poste cadre, à compter du 25 
octobre 2021 au 25 octobre 2022; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0131, daté du 22 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211012 
RESSOURCES HUMAINES – SERVICE DES PARCS ET LOISIRS - EMBAUCHE 
COL BLANC, POSTE AUXILIAIRE 
 
 Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER MITCH KUJAVSKY 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER MIKE COHEN 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve l'embauche des 

employés cols blancs, postes auxiliaires, dont les noms figurent sur le document 
annexé ci-joint conne Annexe B et intitulé : « Employés auxiliaires – Cols blancs - 
Embauche », daté du 22 septembre 2021, et que les termes d'emploi desdits 
employés soient tel que stipulé dans la convention collective ; 
 

QUE le certificat du trésorier n° 21-0144, daté du 28 septembre 2021 a été 
émis par le trésorier de la Ville, attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses décrites ci-dessus. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211013 
RESSOURCES HUMAINES – BIBLIOTHÈQUE PUBLIQUE ELEANOR LONDON 
CÔTE SAINT-LUC – FIN D'EMPLOI – COL BLANC, POSTE D'AUXILIAIRE 
 
 Il fut 
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PROPOSÉ PAR LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve la fin d'emploi de 

l'employé col blanc numéro 3418, à compter du 14 septembre 2021. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211014 
RESSOURCES HUMAINES – PROTECTION CIVILE – FIN D'EMPLOI – COL 
BLANC, POSTE D'AUXILIAIRE 
 
 Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER OREN SEBAG 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve la fin d'emploi de 

l'employé col blanc numéro 2367, à compter du 8 septembre 2021. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211015 
RESSOURCES HUMAINES – SERVICE DES PARCS ET LOISIRS – FIN 
D'EMPLOI – COL BLANC, POSTE D'AUXILIAIRE 
 
 Il fut 
 

PROPOSÉ PAR LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 

 
ET RÉSOLU : 

 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve la fin d'emploi de 

l'employé col blanc numéro 3389, à compter du 9 septembre 2021. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211016 
TRAVAUX PUBLICS – EXERCICE DES ANNÉES D'OPTION 2021-2022 ET 2022-
2023 POUR LES CONTRATS DE DÉNEIGEMENT POUR LES SAISONS 
HIVERNALES (C-24-18-23) 
 
ATTENDU QUE la Ville de Côte Saint-Luc (“Ville”) a lancé un appel d’offres public 
portant le no C-24-18-23 pour des services de déneigement pour trois (3) catégories 
: (1) artères principales, (2) artères secondaires et (3) secteur tertiaire, pour une 
période initiale de trois (3) saisons hivernales (2018-2019, 2019-2020 et 2020-2021) 
et deux (2) saisons hivernales optionnelles (2021-2022 et 2022-2023) à la discrétion 
de la Ville; 
 
ATTENDU QUE par voie des résolutions numéro 180923, 180924 et 180925 
adoptés le 4 septembre 2018 par le conseil municipal, trois (3) contrats ont été 
octroyés aux plus bas soumissionnaires conformes; 
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ATTENDU QUE la Ville souhaite exercer les deux (2) saisons optionnelles de ces 
contrats, soit les saisons d'hiver 2021-2022 et 2022-2023 ; 
 

Il fut 
 
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 

APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI  
 

ET RÉSOLU: 
 
« QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc exerce, par la présente les 

saisons optionnelles 2021-2022 et 2022-2023 de l’appel d’offres no C-24-18-23, 
relativement au déneigement et octroie les contrats suivants : 

 
(1) Catégorie 1 – Artères principales - Les Pavages Céka Inc. pour un prix 

maximum de 1 409 520.00 $, plus taxes applicables; 
(2) Catégorie 2 – Artères secondaires - Les Pavages Céka Inc. pour un 

prix maximum de 590 500.00, $ plus taxes applicables; 
(3) Catégorie 3 – Secteur tertiaire - Les Entreprises Canbec Inc. pour un 

prix maximum de 332 372.00, $ plus taxes applicables; 
 

QUE les certificats du trésorier no 21-0140, 21-0141 et 21-0142 datés du 30 
août 2018, ont été émis par le Trésorier de la Ville attestant la disponibilité des fonds 
pour couvrir les dépenses susmentionnées. » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211017 
TRAVAUX PUBLICS – EXERCISE DES OPTIONS DE L’APPEL D’OFFRES 
POUR LA LOCATION D’ÉQUIPEMENTS DE DÉNEIGEMENT POUR LES 
SAISONS HIVERNALES 2021-2022 ET  2022-2023 – QUINZE (15) CAMIONS À 
DOUZE ROUES AVEC OPÉRATEURS (CATÉGORIE 1) (C-25-18-23)  
 
ATTENDU QUE la Ville de Côte Saint-Luc (“Ville”) a lancé un appel d’offres public 
portant le no C-25-18-23 pour la location d’un maximum de quinze (15) camions à 
douze roues avec opérateurs (Catégorie 1) pour les opérations de déneigement, et 
cela pour une période initiale de trois (3) saisons hivernales (2018-2019, 2019-2020 
et 2020-2021) et deux (2) saisons hivernales optionnelles (2021-2022 et 2022-
2023), à la discrétion de la Ville;  
 
ATTENDU QUE par voie de la résolution numéro 180926 adoptée le 4 septembre 
2018 par le conseil municipal, le contrat C-25-18-23 a été octroyé à Les Entreprises 
Marc Legault Inc., le plus bas soumissionnaire conforme;  
 
ATTENDU QUE la Ville souhaite exercer les deux (2) saisons optionnelles de ce 
contrat, notamment les saisons 2021-2022 et 2022-2023;   
 

Il fut  
 

PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 
APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 

 
ET RÉSOLU:   

 
« QUE le conseil municipal de la Ville de Côte Saint-Luc exerce, par les 

présentes, les saisons optionnelles 2021-2022 et 2022-2023 dans le cadre du 
contrat C 25-18-23 pour la location d'un maximum de quinze (15) camions à douze 
roues avec opérateurs (catégorie 1), précédemment attribué à Les Entreprises Marc 
Legault Inc.;  
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QUE le montant maximal estimé pour les deux saisons optionnelles est de 
500 000.00 $, plus les taxes applicables;   
 

QUE de plus, la Ville peut considérer un montant de 10 % plus les taxes 
applicables dans le cas où le montant réel est plus élevé que l’estimation, qui sera 
d'abord approuvé selon les procédures de la Ville.  
 

QUE les certificats du trésorier no 21- 0136 datés du 30 août 2018, ont été 
émis par le Trésorier de la Ville attestant de la disponibilité des fonds pour couvrir 
les dépenses susmentionnées. » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211018 
RESSOURCES MATÉRIELLES – APPROBATION D’UN CONTRAT AVEC POUR 
LA COLLECTE ET LE RECYCLAGE DES DÉCHETS ÉLECTRONIQUES (K-46-
21) 
 
COMMENTAIRES DE LA CONSEILLÈRE DIDA BERKU : 
 

« Ce problème a été soulevé lors de la dernière réunion et a été reporté pour 
permettre au personnel de faire de son mieux, de bonne foi, pour voir si nous 
pouvions détourner une partie des déchets électroniques vers une organisation 
caritative qui nous a approché et qui souhaite réutiliser, remettre à neuf et recycler 
et rendre une partie des équipements électroniques à la communauté, c'est ce qu'ils 
ont fait l'année dernière pendant la pandémie Covid, j'espère donc que le groupe 
caritatif pourra obtenir la certification dont il a besoin, afin d’obtenir les exigences de 
l'ARPE. Elle s'appelle l'Association pour le recyclage des produits électroniques du 
Québec et qu'éventuellement nous pourrons faire cet arrangement. Pour cette 
raison, je voterai pour cette résolution. » 

 
ATTENDU QUE la Ville de Côte Saint-Luc (« Ville ») souhaite poursuivre son 
partenariat avec l'Association pour le recyclage des produits électroniques du 
Québec (« ARPE ») pour la collecte et le recyclage des déchets électroniques; 
 
ATTENDU QUE pour ce faire, la Ville doit conclure une nouvelle entente de 
partenariat avec l'ARPE; 
 
 Il fut 
 
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 
  APPUYÉ PAR LE CONSEILLER STEVEN ERDELYI 
 
 ET RÉSOLU : 
 
 « QUE le conseil municipal de Côte Saint-Luc approuve, par la présente, la 
conclusion d'une nouvelle entente avec l'ARPE pour la collecte et le recyclage 
continus des déchets électroniques; 
 
 QUE le conseil municipal autorise de plus la conseillère générale de la Ville, 
Me Andrea Charon, à signer ladite entente au nom de la Ville. » 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 
 
 
211019 
RÉSOLUTION POUR ÉTABLIR L’ORIENTATION DU CONSEIL DE LA VILLE DE 
CÔTE SAINT-LUC SUR LES SUJETS DEVANT ÊTRE PRÉSENTÉS À LA 
SÉANCE DU CONSEIL D’AGGLOMÉRATION URBAINE DE MONTRÉAL 
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ATTENDU QU’en vertu de l’article 4 de la Loi sur l’exercice de certaines 
compétences municipales dans certaines agglomérations (RLRQ, c. E-20.001), (ci-
après la « Loi »), l’agglomération urbaine de Montréal est composée notamment de 
la Ville de Côte Saint-Luc depuis le 1er janvier 2006; 
 
ATTENDU QU’en vertu de l’article 58 de la Loi, toute municipalité centrale a un 
conseil d’agglomération dont la nature, la composition et les règles de 
fonctionnement sont prévues par décret et que ce conseil est un organe délibérant 
de la municipalité; 
 
ATTENDU QU’en vertu de l’article 59 de la Loi, toute municipalité liée doit être 
représentée au conseil d’agglomération; 
 
ATTENDU QU’en vertu de l’article 61 de la Loi, lors d’une séance du conseil de 
toute municipalité liée, le Maire informe le conseil des sujets qui doivent faire l’objet 
de délibérations lors d’une prochaine séance du conseil d’agglomération, expose la 
position qu’il entend prendre sur tout sujet qui doivent faire l’objet de délibérations, 
discute de celle-ci avec les autres membres présents et propose l’adoption d’une 
résolution établissant l’orientation du conseil; 
 
ATTENDU QUE des séances du conseil d’agglomération pourraient être tenues en 
novembre 2021 pour lesquelles les membres du conseil devront établir les 
orientations qu’il entend prendre; 
 
 Il fut 
 
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER OREN SEBAG 
  APPUYÉ PAR LE CONSEILLER SIDNEY BENIZRI 
 
 ET RÉSOLU : 
 
 « D’ÉTABLIR l’orientation du conseil en vue des séances du conseil 
d’agglomération qui pourraient être tenues en novembre 2021, comme suit : 
 

- autoriser le Maire ou son représentant dûment autorisé à prendre toutes 
décisions qu’il jugera appropriées sur les dossiers inscrits à l’ordre du jour 
des séances du conseil d’agglomération devant se tenir en novembre 2021, 
en fonction de l’information présentée lors de cette réunion, et ce, dans le 
meilleur intérêt de la ville de Côte Saint-Luc et de ses résidants.» 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
211020 
AVIS DE MOTION – RÈGLEMENT À INTITULER : « RÈGLEMENT CRÉANT UN 
PROGRAMME D'INSPECTION OBLIGATOIRE DES BÂTIMENTS 
RÉSIDENTIELS MULTIFAMILIAUX » 
 
La conseillère Dida Berku a donné un avis de motion pour le « Règlement créant un 
programme d'inspection obligatoire pour les immeubles résidentiels 
multifamiliaux. » 
 
La conseillère Dida Berku a mentionné l'objet et la portée du « Règlement créant un 
programme d'inspection obligatoire pour les bâtiments résidentiels multifamiliaux ». 
 
 
DEUXIÈME PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
Aucune question n’a été soumise. 
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211021 
APPROBATION DE L’AJOURNEMENT DE LA SÉANCE 
 
 Il fut 
  
  PROPOSÉ PAR LE CONSEILLER DAVID TORDJMAN 
  APPUYÉ PAR LE CONSEILLER MITCH KUJAVSKY 
 
 ET RÉSOLU : 
 

« QUE le conseil autorise le maire, par la présente, à ajourner la séance. » 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
À 21H53, LE MAIRE MITCHELL BROWNSTEIN A DÉCLARÉ LA SÉANCE 
AJOURNÉE. 
 
 
 
 
_______________________  
MITCHELL BROWNSTEIN 
MAIRE   
 
 
 
_______________________  
JASON PRÉVOST 
ASSISTANT-GREFFIER 
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Section 105.4 - Cities and Towns Act Actual Results  Actual Results Variance Original Budget Revised Budget Variance
at September 30  at September 30 2021 vs 2020 at January 1 at October 4 Original vs

2020 2021 2021 2021 Revised
(B) (B) (C) = (B) - (A) (D) (E) (F) = (E) - (D)
$ $ $ $ $ $

REVENUES
Revenues from local taxation

Municipal Tax  61,003,524  61,478,653  475,129  61,333,460  61,624,460  291,000
Local improvement tax  79,842  104,092  24,250  104,000  104,000  0
Water tax  3,799,715  3,802,515  2,800  3,796,060  3,811,060  15,000
Tariff - Black Garbage Bins  0  223,950 *1 223,950 240,000  224,000 ( 16,000)

Sub-total  64,883,081  65,609,210  726,129  65,473,520  65,763,520  290,000

Compensation in lieu of taxes
Quebec: Social Affairs and Education  1,389,539  1,448,217  58,678  1,475,000  1,575,000  100,000
Canada: Post and other  83,224  84,269  1,045  83,800  83,800  0

Sub-total  1,472,763  1,532,486  59,723  1,558,800  1,658,800  100,000

Other revenues
Recreational and Cultural Activities (Incl. Library)  227,963  566,799  338,836  1,367,050  642,230 *3 ( 724,820)
Aquatic and Community Center  375,714  246,723 *2 ( 128,991) 726,850  331,050 *3 ( 395,800)
Permits & Licences  241,634  405,645  164,011  322,800  398,300  75,500
Property Transfer Duties  1,403,883  3,915,452  2,511,569  3,200,000  4,300,000 *4 1,100,000
Fines and Costs  138,202  351,805  213,603  375,000  500,000  125,000
Interest Revenues  316,906  365,527  48,621  627,000  551,000 ( 76,000)
Disposal of Fixed Assets, Land and Lanes  0  90,788  90,788  48,000  130,000  82,000
Services Rendered by Public Works / Engineerin  13,275  87,728  74,453  105,000  121,000  16,000
Services Rendered to the Fire Department  45,000  45,000  0  60,000  60,000  0
Services Rendered by E M Services  3,575  11,725  8,150  16,600  16,600  0
Government Grants  492,408  727,946  235,538  1,210,180  1,341,180  131,000
Misc. Revenues  180,599  108,806 ( 71,793)  177,550  204,850  27,300

Sub-total  3,439,159  6,923,944  3,484,785  8,236,030  8,596,210  360,180

TOTAL REVENUES  69,795,003  74,065,640  4,270,637  75,268,350  76,018,530  750,180

EXPENDITURES
General Administration

City Council  265,241  264,875 ( 366)  446,190  357,190 ( 89,000)
Finance  528,997  570,709  41,712  902,670  787,670 ( 115,000)
Purchasing  246,195  269,134  22,939  370,690  351,810 ( 18,880)
City Manager  442,178  456,105  13,927  612,700  612,700  0
Information Systems  536,205  543,481  7,276  820,460  795,660 ( 24,800)
Communications  296,571  344,703  48,132  448,970  443,780 ( 5,190)
Legal Services / City Clerk  188,394  224,787  36,393  343,020  313,020 ( 30,000)
Human Resources  414,852  487,239  72,387  668,550  643,550 ( 25,000)
Undistributed Administration / Law 90  839,491  782,989 ( 56,502)  1,283,170  1,348,170  65,000
Employer's Contribution  3,719,663  4,113,775  394,112  5,595,900  5,595,900  0
Building Maintenance - City Hall  222,426  235,232  12,806  400,490  400,490  0
Engineering  382,922  437,964  55,042  590,490  596,600  6,110
Urban Development  339,588  384,274  44,686  562,760  539,320 ( 23,440)

Sub-Total  8,422,723  9,115,267  692,544  13,046,060  12,785,860 ( 260,200)

Public Safety
Emergency Medical Services / Dispatch  370,279  449,939  79,660  631,930  640,130  8,200
Public Safety  236,411  257,975  21,564  357,090  357,090  0
Public Security / Fire Department  563,490  627,761  64,271  873,130  848,430 ( 24,700)
vCOP  323  3,313  2,990  13,130  13,130  0

Sub-Total  1,170,503  1,338,988  168,485  1,875,280  1,858,780 ( 16,500)

Public Works
Administration  783,541  1,031,304  247,763  1,462,900  1,432,900 ( 30,000)
Building Maintenance -PW  648,162  667,796  19,634  1,172,880  1,126,725 ( 46,155)
Road Services  946,671  1,141,215  194,544  1,627,000  1,615,510 ( 11,490)
Vehicle Maintenance  886,183  923,966  37,783  1,450,640  1,375,640 ( 75,000)
Snow Removal  1,845,110  1,559,401 ( 285,709)  2,728,670  2,843,670  115,000
Street & Traffic Lights  231,031  194,437 ( 36,594)  369,760  369,335 ( 425)
Maintenance - Parks / Green Areas  956,185  1,248,151  291,966  1,766,730  1,807,730  41,000

Sub-Total  6,296,883  6,766,270  469,387  10,578,580  10,571,510 ( 7,070)

Environmental Services
Water Distribution Repairs & Maintenance  1,619,529  1,922,922  303,393  3,267,510  2,691,170 *5 ( 576,340)
Waste Removal/Disposal  947,656  1,146,364  198,708  1,729,570  1,689,570 ( 40,000)

Sub-Total  2,567,185  3,069,286  502,101  4,997,080  4,380,740 ( 616,340)

Recreation and Culture
Administration  666,769  720,620  53,851  1,121,190  1,044,170 ( 77,020)
Building Maintenance - Recreation Offices  71,726  87,601  15,875  162,960  174,210  11,250
Gym Expenses  26,044  10,936 ( 15,108)  101,790  47,590 ( 54,200)
Arena Operations  390,606  419,398  28,792  608,910  638,510  29,600
Building Maintenance - Arena  115,213  141,307  26,094  236,300  246,070  9,770
Skating Rink Activities  41,096  70,232  29,136  84,450  86,750  2,300
Parkhaven Pool Operations  137,964  286,012  148,048  278,660  314,070  35,410
Tennis Club  84,628  110,731  26,103  113,160  117,730  4,570
Parks/Playgrounds Activities  104,718  350,869  246,151  427,820  426,240 ( 1,580)
Sports/Playground Maintenance  170,960  194,390  23,430  301,480  291,480 ( 10,000)
Building Maintenance - Park Chalets  30,904  51,349  20,445  100,690  100,690  0
P.E. Trudeau Park Maintenance  121,984  105,808 ( 16,176)  176,270  153,510 ( 22,760)
Senior Services  1,057  1,000 ( 57)  9,750  4,950 ( 4,800)
Special Events  45,495  54,001  8,506  161,440  99,170 ( 62,270)
Social Cultural Activities  124,264  66,194 ( 58,070)  290,420  108,715 ( 181,705)

Sub-Total  2,133,428  2,670,448  537,020  4,175,290  3,853,855 ( 321,435)

Public Council Meeting
Comparative Statements as at September 30, 2021

2021 Budget Update

Comparative Report Revised Budget Report

Comparative Report Sept 2021 1
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Section 105.4 - Cities and Towns Act Actual Results  Actual Results Variance Original Budget Revised Budget Variance
 at September 30  at September 30 2021 vs 2020 at January 1 at October 4 Original vs

2020 2021 2021 2021 Revised
(B) (B) (C) = (B) - (A) (D) (E) (F) = (E) - (D)

 $  $ $ $ $ $

Public Council Meeting
Comparative Statements as at September 30, 2021

2021 Budget Update

Comparative Report Revised Budget Report

Library
Library & Library ACC  1,824,650  2,059,226  234,576  2,849,240  2,759,090 ( 90,150)
Building Maintenance - Library  153,326  142,981 ( 10,345)  266,700  246,700 ( 20,000)

Sub-total  1,977,976  2,202,207  224,231  3,115,940  3,005,790 ( 110,150)

Aquatic and Community Center
Pool  554,427  652,107  97,680  1,195,110  983,560 ( 211,550)
General Building  847,825  951,498  103,673  1,372,330  1,416,300  43,970
Cardio-Vascular Fitness Equipment Room  3,127  808 ( 2,319)  10,000  2,195 ( 7,805)
Toddler Programs  1,363  0 ( 1,363)  8,500  5,000 ( 3,500)
Teen and Game Room  5,446  7,508  2,062  25,250  17,000 ( 8,250)
Aquatic Center - Kitchen / Muliti-Purpose Room  14,608  12,838 ( 1,770)  23,600  21,590 ( 2,010)

 Sub-total  1,426,796  1,624,759  197,963  2,634,790  2,445,645 ( 189,145)

Sub-total all expenses  23,995,494  26,787,225  2,791,731  40,423,020  38,902,180 ( 1,520,840)

Debt Service and financing costs
Interest Payments/Bank Charges  919,374  834,166 ( 85,208)  1,247,070  1,259,410 *5  12,340
Quote-part - Agglomeration - General  26,520,374  27,493,045  972,671  27,494,200  27,494,200  0
Quote-part Agglomeration - Cost of Water  1,314,274  1,339,191  24,917  1,334,900  1,339,200  4,300
Quote-part Agglomeration- Downtown Contributio  550,237  564,022  13,785  564,000  564,000  0
Contribution - CMM  526,293  545,896  19,603  527,440  545,940  18,500
Provision/Reserve  0  0  0  50,000  0 ( 50,000)
Capital Repayments  3,901,000  3,954,000  53,000  5,697,000  6,231,000 *5  534,000
Appropriation to/(from) Capital Projects  0  0  0  0  71,000  71,000
Appropriation to/(from) Working Fund  448,462  422,107 ( 26,355)  421,850  421,850  0
Appropriation to/(from) Financing  Activity ( 116,647) ( 119,797) ( 3,150) ( 114,410) ( 114,410)  0
Appropriation from Operating Surplus  0  0  0 ( 1,445,700) ( 100,000) *6  1,345,700
Appropriation to/(from) Water Financial Reserve  0  0  0 ( 300,000) ( 300,000) *7  0
Provincial Share of Capital Repayments ( 659,200) ( 680,920) ( 21,720) ( 680,920) ( 680,920)  0
Appropriation Amt Needed In The Future Pension  49,900  49,900  0  49,900  49,900  0

Sub-Total  33,454,067  34,401,610  947,543  34,845,330  36,781,170  1,935,840

TOTAL EXPENSES  57,449,561  61,188,835  3,739,274  75,268,350  75,683,350  415,000

Percentage Variance 2021 vs 2020 6.51%
ESTIMATED SURPLUS/(DEFICIT)  0  335,180  335,180

Notes: Revenues/Expenses posted in September 2020
*1 New $50 tariff charged in 2021 for black garbage bins  
*2 Loss in revenue due to reduced services and impact related to COVID-20

Increase/(Decrease) to budget as at September 30, 2021
*3 Reduction in expenses due to reduced services provided to the public and other impact related to COVID-19
*4 Increase in transfer duties is unpredictable - 2021 is an excpeption year to date and trends seems to be contiunuing.
*5 Interest and capital repayments for long-term debt related to the water infrastructure - transfer from Environmental Services Section
*6 Appropriation from surplus is not required in 2021 - amount to be reserved in restricted surplus to cover the 2020 Agglomeration debt to be charged in 2022

Comparative Report Sept 2021 2



Date: September 30, 2021

Account
( A )           

Salary 
Adjustments

( B )            
Salary 

Recuperation

( C )              
Increase/Decrease 

to Budget

( D )             
Net Change

Surplus/(Deficit) presented on July 28, 2021 01-400-00-000 75,350 

Adjustments due to Unforeseen Expenses

Revised Budget - Estimated Increase in Expenditures 75,350 

Proposed Budget Changes 

Revenues - Increases/(Deceases)
Municipal taxes 01-111-00-000 200,000 Waiting for Evaluation Department - Equinoxe 2 / Majestic / Montefiore
Water Financial Reserve 01-114-10-000 5,000 
Compensation in lieu of taxes 01-121-20-000 100,000 Additional amount received for 2020 
Recreation Revenues Various (273,610) Revision of all revenue accounts 
Library Revenues Various (11,200)
Transfer Duties 01-151-20-000 600,000 New budget: 4,300,000
Urban Planning - Permits (building/construction) 01-151-XX-000 60,000 Additional permits issued in 2021
Fines and Traffic Infractions 01-152-01-000 50,000 
Interest on Other Sources 01-153-30-000 (1,000)
Sale of City Land/Assets 01-154-90-000 82,000 5 parcels of land to be finalized in 2021
Public Works Various (31,000)
Misc. Revenue - Damage Deposit 01-159-01-000 36,000 Grass contract for Marc Chagall 
Government Grants - Library Grant 01-382-45-000 150,000 Additional grant confirm July 2021
Other Revenues Various (9,000) Commissioner of oath/tax requests/hall rentals
NB ( ) = decrease to revenues

Additional Revenues 957,190 957,190 

Department Expenses - (Increases)/Decreases
Council 02-110-00-309 65,000 See attached
Finance 02-131-00-XXX 60,000 5,000 See attached / Salary savings de to vacant positions
Purchasing 02-132-00-XXX 10,000 8,880 See attached / Salary savings de to vacant position
City Manager 02-133-00-317 0 No changes
Information Technology 02-135-00-XXX 24,800 See attached
PR and Communication 0 No changes
Legal Services & City Clerk 02-140-01-416 30,000 Transfer Legal Fees budget to HR
Human Resources 02-160-00-XXX 20,000 (30,000) Transfer City Clerk budget
Undistributed
    Salary recuperation/savings account 02-190-00-111 281,000 Amount recuperated in Revised Budget #1: $161,000 
    Master plan consultant contract 02-190-00-420 100,000 Contract to be awarded in November 2021 - remaining budget for 2021: $25,000
    Law 90 02-190-00-429 75,000 See attached
Fringe Benefits 02-199-00-210 General savings
Public Security 02-232-00-111 0 No changes
Urban Development
   Engineering 02-314-00-XXX 26,000 22,330 See attached
   Urban Planning (26,000) 5,000 0 No changes
Public Works
   Various Accounts Various 150,000 48,000 See attached / Salary savings de to vacant positions
   Marc-Chagall Green Space grass restoration 02-752-04-420 (36,000)
Library 02-770-00-XXX 75,000 22,180 See attached / Salary savings de to vacant position
Recreation
   Administration 02-710-00-111 0 
   Various Programs Various 2,150 See attached
Interest on long-term debt 02-911-00-831 30,000 General savings due to lower interest rates on long-term debt

NB ( ) = increase to expenses

Reduction to Expenses / (Additional Expenses) 320,000 648,340 648,340 367,340 

Draft Revised 2021 Operating Budget
September 30, 2021

amarino
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Date: September 30, 2021

Account
( A )           

Salary 
Adjustments

( B )            
Salary 

Recuperation

( C )              
Increase/Decrease 

to Budget

( D )             
Net Change

Draft Revised 2021 Operating Budget
September 30, 2021

Additional Net Revenues/Expenses 1,680,880 

Appropriations to/from Operating Budget
Appropriation from Operating Surplus (COVID-19 Grant) 03-991-00-000 (1,345,700) Reduce the appropriation from surplus to reserve amount for 2022
     Reduction to Recreation Revenues (95,900)
     Reduction to Library Revenues (30,300)
     Reduction to Building Permits Revenues (150,000)
     Reduction to Fines and Traffic Infractions Revenues (100,000)
     Increase to General Election Expenses (25,000)
     Additional Agglo Quote-Part for 2021 (944,500)

NB ( ) = increase to appropriations (1,345,700) (1,345,700)

Balance - Surplus/(Deficit) 02-920-00-937 335,180 



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  City Council 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐110‐00‐309  Research and Support Expenses not claimed to date – 
budget for rest of the year ‐ $3,000 

  45,000

02‐110‐00‐317  Virtual meetings – no meals required    10,000
02‐110‐00‐332  Less costs    1,500
02‐110‐00‐494  Membership dues     3,500
02‐110‐00‐695  Misc. expenses ‐ $0 spent to date ‐ budget for rest of 

the year ‐ $2,100 
  5,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Finance 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐131‐00‐121  Less overtime required    2,000
02‐131‐00‐317  Meals & refreshments    1,000
02‐131‐00‐419  External mandate not required in 2021    2,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Purchasing 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

       
       
       
       
       
       
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐132‐00‐317  Needs are considerably lower (working from home)    $1,120
02‐132‐00‐494  All needs covered for the year    $1,140
02‐132‐00‐671  Needs are considerably lower (working from home)    $580
02‐132‐01‐341  No needs this year    $790
02‐132‐01‐416  No needs this year    $5,250

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature:    

Date: September 15, 2021 



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  IT 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐135‐00‐420  Some contracts delayed to 2022    10,000
02‐135‐00‐317  Meals & refreshments     200
02‐135‐00‐527  Equipment, parts     5,000
02‐135‐00‐699  Server room project delayed to 2022    9,600

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  City Manager 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
02‐191‐XX‐312  Law 90 training budget  ‐ less conferences    75,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:      Engineering 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐341‐00‐311  Less usage of Milage    330
02‐314‐00‐420  Expenditures on cross connections not used    10,000
02‐314‐00‐494  Fees for membership of Spyro and Serge not paid.    1,500
02‐314‐00‐671  Stationary supplies not purchased    500
02‐320‐00‐670   Traffic calming expenditures not used    10,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 

Department:  Urban Planning

I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

151‐15‐000  Higher volume of permits than anticipated  50,000 
151‐24‐000  Higher volume of permits than anticipated  10,000 
154‐90‐000  Unforeseen lanes sales  95,000 
161‐02‐000  Less new projects, therefore less new h2o connections   6,000 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

N/A

Director’s Signature  

Date:  
September 16, 2021

amarino
Cross-Out

amarino
Cross-Out



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Public Works Department 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

01‐151‐27‐000  Additional landscaping permits issued  2,000 
01‐161‐06‐000  PW Yard closed for waste    9,000
01‐161‐07‐000  Revised budget #1 overstated    5,000
01‐382‐45‐006  Work in fire station not done in 2021, reduce revenue 

for City of Montreal’s share 
  19,000

01‐159‐01‐000  Contractor’s share of grass contract for Marc Chagall 
green space 

36,000 

     
 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐225‐00‐670  Work in fire station not done in 2021    19,000
02‐310‐00‐494  Remaining budget not required    3,000
02‐315‐01‐420  Additional amount required for window‐foremen’s area  10,000 
02‐320‐07‐420  Reverse budget transfer #21    19,000
02‐329‐00‐523  Reverse budget transfer #21  19,000 
02‐329‐00‐637      10,000
02‐329‐00‐643  Additional shop supplies needed to year‐end  10,000 
02‐715‐00‐525  Additional building repairs needed  5,000 
02‐730‐01‐527  Additional repairs to the Zamboni  5,000 
02‐731‐00‐648  Additional expenses than expected  8,000 
02‐735‐00‐651  Clothing & uniform purchased in 02‐310    1,000
02‐735‐00‐670  Additional material for outdoor rinks  1,000 
02‐751‐01‐670      10,000
02‐752‐04‐420  Grass contract for Marc Chagall green space  36,000 
02‐752‐07‐673      5,000
02‐759‐01‐116      15,000
02‐759‐01‐123      2,000
02‐759‐01‐651  Clothing & uniform purchased in 02‐310    2,000
02‐775‐00‐420      20,000

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Library 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

01‐149‐01‐000  No overdue fines until August    5,000
01‐149‐04‐000  Decrease in memberships (Non‐resident)    5,000
01‐149‐10‐000  No auditorium rental     1,000
01‐149‐11‐000  No auditorium rental    200

     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐770‐00‐332  Lisa’s phone  250 
02‐770‐00‐344  No brochure    2000
02‐770‐00‐420  No films (licenses), no concerts (socan), no furniture 

cleaning 
  4000

02‐770‐00‐481  No onsite programs    4000 
02‐770‐00‐482  No exhibits    2100
02‐770‐00‐484  No concerts    5900
02‐770‐00‐494  managers did not take association memberships    800
02‐770‐00‐671      1000
02‐770‐01‐420  No auditorium rental    2630

     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date: Sept 16, 2021 



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $
Revenues

01‐140‐09‐000 AQUATIC ITEMS SALES $300.00 
01‐140‐11‐000 Swim Team ($70,000.00)
01‐140‐12‐000 Waterpolo Membership $0.00 
01‐140‐13‐000 Master/Adult Membership ($7,000.00)
01‐140‐14‐000 Synchro Membership $0.00 
01‐140‐20‐000 Pool Rentals ($10,000.00)
01‐140‐21‐000 Room Rentals ($4,000.00)
01‐140‐22‐000 Dance Studio Rentals ($750.00)
01‐140‐25‐000 MISC. ROOM RENTALS ($1,400.00)
01‐140‐30‐000 SWIMMING LESSONS‐CHILDREN ($50,000.00)
01‐140‐31‐000 SWIMMING LESSONS ADULTS ($1,000.00)
01‐140‐32‐000 AQUAFITNESS ($7,000.00)
01‐140‐34‐000 SWIMMING TRAVEL REVENUES ($30,000.00)
01‐140‐40‐000 CONCESSION CANTEEN $0.00 

01‐140‐44‐000 ACQUATICS ‐ TEAM COMPETITION REVENUE ($16,000.00)

01‐140‐45‐000 LIFESAVING PROGRAMS $30,000.00 
01‐141‐01‐000 ARENA‐ICE RENTALS ($20,000.00)
01‐141‐02‐000 ARENA‐PUBLIC SKATING FEES ($4,000.00)
01‐141‐03‐000 ARENA‐PRO SHOP RENTALS ($900.00)
01‐141‐04‐000 ARENA‐CONCESSION RENTAL ($1,280.00)
01‐141‐05‐000 ARENA‐ROOM RENTALS ($2,000.00)
01‐141‐06‐000 ARENA‐ADVERTISING REVENUES ($2,500.00)

01‐141‐10‐000 BASEBALL FIELDS RENTAL ‐ RECOVERED S ($500.00)

01‐141‐12‐000 P.E. TRUDEAU PARK‐CHALET RENTALS $6,000.00 

01‐141‐13‐000 P.E. TRUDEAU PARK‐PEDAL BOAT RENTALS $1,300.00 

01‐141‐14‐000 KIRWAN PARK‐BALL DIAMOND RENTAL $2,850.00 

01‐141‐17‐000 CONFEDERATION ANNEX ‐ MISC. REVENUE ($5,000.00)
01‐142‐01‐000 OUTDOOR POOL‐ENTRANCE FEES ($3,000.00)
01‐142‐05‐000 OUTDOOR POOL ‐ MEMBERSHIPS ($1,065.00)
01‐142‐09‐000 YITZHAK RABIN CHALET ‐ RENTALS $5,150.00 

01‐142‐10‐000 OUTDOOR POOL ‐ SUMMER SWIM TEAM $420.00 

01‐142‐11‐000 TENNIS‐REMBRANDT COURT RENTALS $300.00 

01‐142‐12‐000 TENNIS‐REMBRANDT LESSONS ($975.00)
01‐142‐33‐000 MEN'S VOLLEYBALL ($450.00)
01‐143‐05‐000 CHILDREN ROLLER HOCKEY $550.00 

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change

01‐143‐11‐000 MINOR BASEBALL $1,350.00 
01‐143‐31‐000 CHILDREN'S OUTDOOR SOCCER $4,550.00 
01‐143‐32‐000 CHILDREN'S INDOOR SOCCER ($9,200.00)
01‐144‐01‐000 TENNIS‐FAMILY (REGULAR) ($1,165.00)
01‐144‐03‐000 TENNIS‐SINGLE (REGULAR) ($1,720.00)
01‐144‐05‐000 TENNIS‐JUNIOR (REGULAR) $1,530.00 
01‐144‐07‐000 TENNIS‐SENIORS (REGULAR) $180.00 
01‐144‐10‐000 TENNIS CAMP $2,250.00 
01‐144‐11‐000 TENNIS‐GUEST PASSES ($1,265.00)
01‐144‐13‐000 TENNIS‐CONCESSION REVENUES $0.00 
01‐144‐15‐000 TENNIS‐TENNIS CLUB LEAGUE $3,500.00  $0.00 

01‐145‐01‐000 PLAYGROUND PROGRAMS / DAY CAMP ($2,125.00)

01‐145‐13‐000 ADULTS‐DRAWING/PASTEL $1,560.00 
01‐145‐14‐000 ADULTS‐OIL/ACRYLIC PAINTING ($1,650.00)
01‐145‐16‐000 ADULTS‐SOAPSTONE ($3,150.00)
01‐145‐17‐000 ADULTS‐WATERCOLOUR ($2,650.00)
01‐145‐20‐000 ADULTS‐FITNESS ($11,250.00)
01‐145‐23‐000 ADULTS‐SOCIAL DANCING ($1,800.00)
01‐145‐24‐000 ADULTS‐TAI CHI ($2,670.00)
01‐145‐32‐000 ADULT ADVANCED PAINTING ($4,920.00)
01‐145‐33‐000 YOGA & PILATES ($5,000.00)
01‐145‐36‐000 BABYSITTING COURSE ($940.00)

01‐145‐39‐000 ADULTS‐MISCELLANEOUS PROGRAMS ($1,100.00)
01‐145‐41‐000 CHILDREN‐CLAY CREATIONS ($2,200.00)
01‐145‐48‐000 CHILDREN‐KARATE $1,530.00 

01‐145‐49‐000 ADAPTED ART AND YOGA FOR YOUTH ($1,275.00)

01‐145‐75‐000 CSL ‐ DRAMATIC SOCIETY ($37,600.00)
01‐148‐03‐000 CPR AND FIRST AID $440.00 
01‐148‐05‐000 RECREATION FUN‐CARDS $5,000.00 
01‐148‐09‐000 MISC. RECREATION REVENUES $130.00 
01‐148‐21‐000 GYM ‐ RENTAL FEES ($7,000.00)
01‐148‐24‐000 GYM ‐ DROP IN REVENUES ($4,000.00)
01‐148‐25‐000 GYM ‐ ROOM RENTALS ($1,000.00)

Total to year end $68,890.00 ($342,500.00)
Net Reduction ($273,610.00)



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change

Expenses

02-720-01-699 Equipment lost need to purchase new $800.00
02-740-00-112 More Lifeguards were hired $25,000.00 
02-740-00-121 Unexpected OT $2,400.00 
02-749-01-121 Extra staff was required $1,100.00 
02-750-03-420 Rental of Port a Potty $165.00 
02-750-17-647 Extra supplies were purchased $250.00 
02-750-17-651 Extra uniforms were purchased $2,555.00 
02-780-02-121 Unexpected OT $10,000.00 
02-780-02-699 Not required this year ($2,910.00)
02-780-03-699 Clear GL $695.00 
02-780-08-123 Due to Covid $13,000.00 
02-780-08-699 Extra Lockers Required $7,400.00 
02-792-00-452 Canada Day No longer Required ($28,770.00)
02-792-00-459 Halloween on Ice $9,000.00 

02-797-02-114 More programming offered zooms $12,000.00 

02-797-05-114 Dramatic Society ($35,000.00)
02-797-05-670 Dramatic Society ($19,835.00)

Total to year end $84,365.00 ($86,515.00)
Director’s Signature  Net Reduction ($2,150.00)

Date: 



Date: September 30, 2021

Account
( A )           

Salary 
Adjustments

( B )            
Salary 

Recuperation

( C )              
Increase/Decrease 

to Budget

( D )             
Net Change

Surplus/(Deficit) presented on July 28, 2021 01-400-00-000 75,350 

Adjustments due to Unforeseen Expenses

Revised Budget - Estimated Increase in Expenditures 75,350 

Proposed Budget Changes 

Revenues - Increases/(Deceases)
Municipal taxes 01-111-00-000 200,000 Waiting for Evaluation Department - Equinoxe 2 / Majestic / Montefiore
Water Financial Reserve 01-114-10-000 5,000 
Compensation in lieu of taxes 01-121-20-000 100,000 Additional amount received for 2020 
Recreation Revenues Various (273,610) Revision of all revenue accounts 
Library Revenues Various (11,200)
Transfer Duties 01-151-20-000 600,000 New budget: 4,300,000
Urban Planning - Permits (building/construction) 01-151-XX-000 60,000 Additional permits issued in 2021
Fines and Traffic Infractions 01-152-01-000 50,000 
Interest on Other Sources 01-153-30-000 (1,000)
Sale of City Land/Assets 01-154-90-000 82,000 5 parcels of land to be finalized in 2021
Public Works Various (31,000)
Misc. Revenue - Damage Deposit 01-159-01-000 36,000 Grass contract for Marc Chagall 
Government Grants - Library Grant 01-382-45-000 150,000 Additional grant confirm July 2021
Other Revenues Various (9,000) Commissioner of oath/tax requests/hall rentals
NB ( ) = decrease to revenues

Additional Revenues 957,190 957,190 

Department Expenses - (Increases)/Decreases
Council 02-110-00-309 65,000 See attached
Finance 02-131-00-XXX 60,000 5,000 See attached / Salary savings de to vacant positions
Purchasing 02-132-00-XXX 10,000 8,880 See attached / Salary savings de to vacant position
City Manager 02-133-00-317 0 No changes
Information Technology 02-135-00-XXX 24,800 See attached
PR and Communication 0 No changes
Legal Services & City Clerk 02-140-01-416 30,000 Transfer Legal Fees budget to HR
Human Resources 02-160-00-XXX 20,000 (30,000) Transfer City Clerk budget
Undistributed
    Salary recuperation/savings account 02-190-00-111 281,000 Amount recuperated in Revised Budget #1: $161,000 
    Master plan consultant contract 02-190-00-420 100,000 Contract to be awarded in November 2021 - remaining budget for 2021: $25,000
    Law 90 02-190-00-429 75,000 See attached
Fringe Benefits 02-199-00-210 General savings
Public Security 02-232-00-111 0 No changes
Urban Development
   Engineering 02-314-00-XXX 26,000 22,330 See attached
   Urban Planning (26,000) 5,000 0 No changes
Public Works
   Various Accounts Various 150,000 48,000 See attached / Salary savings de to vacant positions
   Marc-Chagall Green Space grass restoration 02-752-04-420 (36,000)
Library 02-770-00-XXX 75,000 22,180 See attached / Salary savings de to vacant position
Recreation
   Administration 02-710-00-111 0 
   Various Programs Various 2,150 See attached
Interest on long-term debt 02-911-00-831 30,000 General savings due to lower interest rates on long-term debt

NB ( ) = increase to expenses

Reduction to Expenses / (Additional Expenses) 320,000 648,340 648,340 367,340 

Draft Revised 2021 Operating Budget
September 30, 2021



Date: September 30, 2021

Account
( A )           

Salary 
Adjustments

( B )            
Salary 

Recuperation

( C )              
Increase/Decrease 

to Budget

( D )             
Net Change

Draft Revised 2021 Operating Budget
September 30, 2021

Additional Net Revenues/Expenses 1,680,880 

Appropriations to/from Operating Budget
Appropriation from Operating Surplus (COVID-19 Grant) 03-991-00-000 (1,345,700) Reduce the appropriation from surplus to reserve amount for 2022
     Reduction to Recreation Revenues (95,900)
     Reduction to Library Revenues (30,300)
     Reduction to Building Permits Revenues (150,000)
     Reduction to Fines and Traffic Infractions Revenues (100,000)
     Increase to General Election Expenses (25,000)
     Additional Agglo Quote-Part for 2021 (944,500)

NB ( ) = increase to appropriations (1,345,700) (1,345,700)

Balance - Surplus/(Deficit) 02-920-00-937 335,180 



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  City Council 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐110‐00‐309  Research and Support Expenses not claimed to date – 
budget for rest of the year ‐ $3,000 

  45,000

02‐110‐00‐317  Virtual meetings – no meals required    10,000
02‐110‐00‐332  Less costs    1,500
02‐110‐00‐494  Membership dues     3,500
02‐110‐00‐695  Misc. expenses ‐ $0 spent to date ‐ budget for rest of 

the year ‐ $2,100 
  5,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Finance 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐131‐00‐121  Less overtime required    2,000
02‐131‐00‐317  Meals & refreshments    1,000
02‐131‐00‐419  External mandate not required in 2021    2,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Purchasing 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

       
       
       
       
       
       
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐132‐00‐317  Needs are considerably lower (working from home)    $1,120
02‐132‐00‐494  All needs covered for the year    $1,140
02‐132‐00‐671  Needs are considerably lower (working from home)    $580
02‐132‐01‐341  No needs this year    $790
02‐132‐01‐416  No needs this year    $5,250

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature:    

Date: September 15, 2021 



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  IT 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐135‐00‐420  Some contracts delayed to 2022    10,000
02‐135‐00‐317  Meals & refreshments     200
02‐135‐00‐527  Equipment, parts     5,000
02‐135‐00‐699  Server room project delayed to 2022    9,600

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  City Manager 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
02‐191‐XX‐312  Law 90 training budget  ‐ less conferences    75,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:      Engineering 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

     
     
     
     
     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐341‐00‐311  Less usage of Milage    330
02‐314‐00‐420  Expenditures on cross connections not used    10,000
02‐314‐00‐494  Fees for membership of Spyro and Serge not paid.    1,500
02‐314‐00‐671  Stationary supplies not purchased    500
02‐320‐00‐670   Traffic calming expenditures not used    10,000

     
     
     
     
     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 

Department:  Urban Planning

I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

151‐15‐000  Higher volume of permits than anticipated  50,000 
151‐24‐000  Higher volume of permits than anticipated  10,000 
154‐90‐000  Unforeseen lanes sales  95,000 
161‐02‐000  Less new projects, therefore less new h2o connections   6,000 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

N/A

Director’s Signature  

Date:  
September 16, 2021

amarino
Cross-Out

amarino
Cross-Out



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Public Works Department 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

01‐151‐27‐000  Additional landscaping permits issued  2,000 
01‐161‐06‐000  PW Yard closed for waste    9,000
01‐161‐07‐000  Revised budget #1 overstated    5,000
01‐382‐45‐006  Work in fire station not done in 2021, reduce revenue 

for City of Montreal’s share 
  19,000

01‐159‐01‐000  Contractor’s share of grass contract for Marc Chagall 
green space 

36,000 

     
 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐225‐00‐670  Work in fire station not done in 2021    19,000
02‐310‐00‐494  Remaining budget not required    3,000
02‐315‐01‐420  Additional amount required for window‐foremen’s area  10,000 
02‐320‐07‐420  Reverse budget transfer #21    19,000
02‐329‐00‐523  Reverse budget transfer #21  19,000 
02‐329‐00‐637      10,000
02‐329‐00‐643  Additional shop supplies needed to year‐end  10,000 
02‐715‐00‐525  Additional building repairs needed  5,000 
02‐730‐01‐527  Additional repairs to the Zamboni  5,000 
02‐731‐00‐648  Additional expenses than expected  8,000 
02‐735‐00‐651  Clothing & uniform purchased in 02‐310    1,000
02‐735‐00‐670  Additional material for outdoor rinks  1,000 
02‐751‐01‐670      10,000
02‐752‐04‐420  Grass contract for Marc Chagall green space  36,000 
02‐752‐07‐673      5,000
02‐759‐01‐116      15,000
02‐759‐01‐123      2,000
02‐759‐01‐651  Clothing & uniform purchased in 02‐310    2,000
02‐775‐00‐420      20,000

 

Director’s Signature  

Date:  



2021 Revised Operating Budget #2 
 
Department:  Library 
 
I have reviewed my department’s operating budget at as September 10, 2021. Based on information 
available to me today, I wish to make the following budget adjustments: 
 

Revenues 

Account Code 
01‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

01‐149‐01‐000  No overdue fines until August    5,000
01‐149‐04‐000  Decrease in memberships (Non‐resident)    5,000
01‐149‐10‐000  No auditorium rental     1,000
01‐149‐11‐000  No auditorium rental    200

     
     
     
     

 

Expenses 

Account Code 
02‐XXX‐XX‐XXX  Reason for budget change 

Increase 
Amount $ 

Decrease 
Amount $ 

02‐770‐00‐332  Lisa’s phone  250 
02‐770‐00‐344  No brochure    2000
02‐770‐00‐420  No films (licenses), no concerts (socan), no furniture 

cleaning 
  4000

02‐770‐00‐481  No onsite programs    4000 
02‐770‐00‐482  No exhibits    2100
02‐770‐00‐484  No concerts    5900
02‐770‐00‐494  managers did not take association memberships    800
02‐770‐00‐671      1000
02‐770‐01‐420  No auditorium rental    2630

     
     
     
     
     
     
     

 

Director’s Signature  

Date: Sept 16, 2021 



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $
Revenues

01‐140‐09‐000 AQUATIC ITEMS SALES $300.00 
01‐140‐11‐000 Swim Team ($70,000.00)
01‐140‐12‐000 Waterpolo Membership $0.00 
01‐140‐13‐000 Master/Adult Membership ($7,000.00)
01‐140‐14‐000 Synchro Membership $0.00 
01‐140‐20‐000 Pool Rentals ($10,000.00)
01‐140‐21‐000 Room Rentals ($4,000.00)
01‐140‐22‐000 Dance Studio Rentals ($750.00)
01‐140‐25‐000 MISC. ROOM RENTALS ($1,400.00)
01‐140‐30‐000 SWIMMING LESSONS‐CHILDREN ($50,000.00)
01‐140‐31‐000 SWIMMING LESSONS ADULTS ($1,000.00)
01‐140‐32‐000 AQUAFITNESS ($7,000.00)
01‐140‐34‐000 SWIMMING TRAVEL REVENUES ($30,000.00)
01‐140‐40‐000 CONCESSION CANTEEN $0.00 

01‐140‐44‐000 ACQUATICS ‐ TEAM COMPETITION REVENUE ($16,000.00)

01‐140‐45‐000 LIFESAVING PROGRAMS $30,000.00 
01‐141‐01‐000 ARENA‐ICE RENTALS ($20,000.00)
01‐141‐02‐000 ARENA‐PUBLIC SKATING FEES ($4,000.00)
01‐141‐03‐000 ARENA‐PRO SHOP RENTALS ($900.00)
01‐141‐04‐000 ARENA‐CONCESSION RENTAL ($1,280.00)
01‐141‐05‐000 ARENA‐ROOM RENTALS ($2,000.00)
01‐141‐06‐000 ARENA‐ADVERTISING REVENUES ($2,500.00)

01‐141‐10‐000 BASEBALL FIELDS RENTAL ‐ RECOVERED S ($500.00)

01‐141‐12‐000 P.E. TRUDEAU PARK‐CHALET RENTALS $6,000.00 

01‐141‐13‐000 P.E. TRUDEAU PARK‐PEDAL BOAT RENTALS $1,300.00 

01‐141‐14‐000 KIRWAN PARK‐BALL DIAMOND RENTAL $2,850.00 

01‐141‐17‐000 CONFEDERATION ANNEX ‐ MISC. REVENUE ($5,000.00)
01‐142‐01‐000 OUTDOOR POOL‐ENTRANCE FEES ($3,000.00)
01‐142‐05‐000 OUTDOOR POOL ‐ MEMBERSHIPS ($1,065.00)
01‐142‐09‐000 YITZHAK RABIN CHALET ‐ RENTALS $5,150.00 

01‐142‐10‐000 OUTDOOR POOL ‐ SUMMER SWIM TEAM $420.00 

01‐142‐11‐000 TENNIS‐REMBRANDT COURT RENTALS $300.00 

01‐142‐12‐000 TENNIS‐REMBRANDT LESSONS ($975.00)
01‐142‐33‐000 MEN'S VOLLEYBALL ($450.00)
01‐143‐05‐000 CHILDREN ROLLER HOCKEY $550.00 

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change

01‐143‐11‐000 MINOR BASEBALL $1,350.00 
01‐143‐31‐000 CHILDREN'S OUTDOOR SOCCER $4,550.00 
01‐143‐32‐000 CHILDREN'S INDOOR SOCCER ($9,200.00)
01‐144‐01‐000 TENNIS‐FAMILY (REGULAR) ($1,165.00)
01‐144‐03‐000 TENNIS‐SINGLE (REGULAR) ($1,720.00)
01‐144‐05‐000 TENNIS‐JUNIOR (REGULAR) $1,530.00 
01‐144‐07‐000 TENNIS‐SENIORS (REGULAR) $180.00 
01‐144‐10‐000 TENNIS CAMP $2,250.00 
01‐144‐11‐000 TENNIS‐GUEST PASSES ($1,265.00)
01‐144‐13‐000 TENNIS‐CONCESSION REVENUES $0.00 
01‐144‐15‐000 TENNIS‐TENNIS CLUB LEAGUE $3,500.00  $0.00 

01‐145‐01‐000 PLAYGROUND PROGRAMS / DAY CAMP ($2,125.00)

01‐145‐13‐000 ADULTS‐DRAWING/PASTEL $1,560.00 
01‐145‐14‐000 ADULTS‐OIL/ACRYLIC PAINTING ($1,650.00)
01‐145‐16‐000 ADULTS‐SOAPSTONE ($3,150.00)
01‐145‐17‐000 ADULTS‐WATERCOLOUR ($2,650.00)
01‐145‐20‐000 ADULTS‐FITNESS ($11,250.00)
01‐145‐23‐000 ADULTS‐SOCIAL DANCING ($1,800.00)
01‐145‐24‐000 ADULTS‐TAI CHI ($2,670.00)
01‐145‐32‐000 ADULT ADVANCED PAINTING ($4,920.00)
01‐145‐33‐000 YOGA & PILATES ($5,000.00)
01‐145‐36‐000 BABYSITTING COURSE ($940.00)

01‐145‐39‐000 ADULTS‐MISCELLANEOUS PROGRAMS ($1,100.00)
01‐145‐41‐000 CHILDREN‐CLAY CREATIONS ($2,200.00)
01‐145‐48‐000 CHILDREN‐KARATE $1,530.00 

01‐145‐49‐000 ADAPTED ART AND YOGA FOR YOUTH ($1,275.00)

01‐145‐75‐000 CSL ‐ DRAMATIC SOCIETY ($37,600.00)
01‐148‐03‐000 CPR AND FIRST AID $440.00 
01‐148‐05‐000 RECREATION FUN‐CARDS $5,000.00 
01‐148‐09‐000 MISC. RECREATION REVENUES $130.00 
01‐148‐21‐000 GYM ‐ RENTAL FEES ($7,000.00)
01‐148‐24‐000 GYM ‐ DROP IN REVENUES ($4,000.00)
01‐148‐25‐000 GYM ‐ ROOM RENTALS ($1,000.00)

Total to year end $68,890.00 ($342,500.00)
Net Reduction ($273,610.00)



Department:   Parks and Recreation Department

Account Code Increase Decrease
01‐XXX‐XX‐XXX Amount $ Amount $

2021 Revised Operating Budget #2

I have reviewed my department’s revised operating budget and wish to make the following budget adjustments:

Reason for budget change

Expenses

02-720-01-699 Equipment lost need to purchase new $800.00
02-740-00-112 More Lifeguards were hired $25,000.00 
02-740-00-121 Unexpected OT $2,400.00 
02-749-01-121 Extra staff was required $1,100.00 
02-750-03-420 Rental of Port a Potty $165.00 
02-750-17-647 Extra supplies were purchased $250.00 
02-750-17-651 Extra uniforms were purchased $2,555.00 
02-780-02-121 Unexpected OT $10,000.00 
02-780-02-699 Not required this year ($2,910.00)
02-780-03-699 Clear GL $695.00 
02-780-08-123 Due to Covid $13,000.00 
02-780-08-699 Extra Lockers Required $7,400.00 
02-792-00-452 Canada Day No longer Required ($28,770.00)
02-792-00-459 Halloween on Ice $9,000.00 

02-797-02-114 More programming offered zooms $12,000.00 

02-797-05-114 Dramatic Society ($35,000.00)
02-797-05-670 Dramatic Society ($19,835.00)

Total to year end $84,365.00 ($86,515.00)
Director’s Signature  Net Reduction ($2,150.00)

Date: 



NAME OF EMPLOYEE 
POSITION I PROGRAM 
OR REPLACEMENT 

LAST NAME FIRST NAME (NAME OF EMPLOYEE! 

Eis-en berg Elie Llfeguard 
Sergev Melanie Lifeguard/Swim Instructor 
Ostroff Londvnn Lifeguard 

Zb11y Ariella Lifeguard/Swim Instructor 

AUXILAIARY EMPLOYEES - WHITE COLLARS - HIRING 
PARKS AND RECREATION DEPARTMENT 

CITY OF CDTE SAINT-LUC 
LIST NAMES FROM SEPTEMBER ZOZ1 

FOR APPROVAL OCTOBER ZOZ1 COUNCIL 

TRANSFERRING 
FROM· RESIDENCY 
WHICH POSITION I 

NEW Cote Saint Luc 
NEW Cote Saint Luc 
NEW Montreal West 
NEW Montreal 

NUMBER OF 
YEARS 

EMPLOYED IN 

0 
0 
0 
0 

HOURLY PROJECTED 1WEEKLY APPROX GENERAL LEDGER 
RATE WEEKS OF 1HOURS ANNUAL CODE 

EMPLOYMENT EXPENSE until end of 2021 

$13.97 16 10 $2,235.00 02-780-01-112 
$13.97 16 10 $2,235,00 02-780-01-112 
Sl3.97 16 10 $2,235.00 02-780-01-112 
$13.97 16 10 :;:,2,235.00 02-780-01-112 

. Suo Tota1 .:>8,940.00 

)Total: ) $8,940.00 ) 

Trish McKenzie 

' {lVi ,(Q &,pa 22 21 
~rsure, Culture and Aquatics Departement 'Ii 
Signed t Date I 
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